Відповіді до завдань ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії

8 клас
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Г
	Б
	Г
	Б
	В
	А
	А
	В
	В
	Г

	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	А
	Г
	4
	Г
	А
	Б
	А
	В
	А

	

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	В
	Г
	Б
	Б
	А
	А
	1 – Г
2 – А
3 – Д
4 – Б
	1 – А
2 – Д
3 – Г
4 – В
	1 – А
2 – В
3 – Д
4 – Б
	1 – Д
2 – А
3 – Г
4 – Б


Практичний тур
Задача №1

Відповідь: 1:300 000 
Задача №2
1) 12 г – Х
     17 г – 100%;

2) Х = 12 ∙ 100 : 17

    Х = 70%
Відповідь: 70%

Завдання №4
	Категорії населення
	Відповіді

	Екваторіальний
	7

	Субекваторіальний
	1

	Тропічний морський
	10

	Тропічний континентальний
	2

	Субтропічний середземноморський
	5

	Помірний морський
	3

	Помірний континентальний
	8

	Помірний мусонний
	6

	Субарктичний
	9

	Арктичний
	4


9 клас

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В
	Г
	А
	В
	Б
	Г
	А
	Г
	В
	Б

	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	В
	Б
	Г
	В
	В
	В
	В
	А
	Б
	В

	

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	В
	А
	Б
	Б
	Г
	Г
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – Б

2 – В

3 – Г

4 – А
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – Д

2 – Б

3 – В

4 – Г


Практичний тур
Задача №1

1) Природний приріст = народжуваність – смертність;

    П. П. = 10‰ – 15‰;

    П. П. = – 5‰;

2) 300 000 осіб – 1000‰

    Х осіб – 5‰;

Х = 300 000 ∙ 5 : 1000;

Х = 1 500 осіб;

3) Сальдо міграцій = 5 тис. осіб – 10 тис. осіб;

    Сальдо міграцій = – 5 тис. осіб;

4) Населення міста N = 300 тис. осіб – 1,5 тис. осіб – 5 тис. осіб = 293,5 тис. осіб 
Відповідь: 293,5 тис. осіб 
Задача №2
1) 5 000 000 т – 35%

    Х т – 100%;

2) Х = 5 000 000 ∙ 100 : 35

    Х ≈ 14 285 714 т ≈ 14,3 млн. т.

Відповідь: 14,3 млн. т.
Завдання №4

	Категорії населення
	Відповіді

	Економічно активне населення
	1, 2, 9, 10

	Не економічно активне населення
	3, 4, 5, 6, 7, 8


10 клас

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	А
	Б
	Б
	Б
	Г
	Г
	В
	Б
	Г
	Б

	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	Г
	В
	В
	А
	Б
	В
	А
	Б
	Г

	

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	А
	А
	Г
	Б
	В
	Г
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – Г

2 – В

3 – Б

4 – А
	1 – Г

2 – Д

3 – Б

4 – А
	1 – Г

2 – Б

3 – А

4 – Д


Практичний тур

Задача №1

Розв’язок:
а) Ресурсозабезпеченість мін. рес. [роки]  = Запаси [млн. т]  : Видобуток [млн. т];

    Ресурсозабезпеченість кам’яним вугіллям Китаю = 1 500 000 млн. тон : 1110 млн. тон ≈ 1351,4 роки;

б) Ресурсозабезпеченість зем. рес. [га/особу]  = S земель [млн. га]  : Населення [млн. чол.];

    Ресурсозабезпеченість зем. рес. Китаю = 95 млн. га : 1 350 млн. осіб ≈ 0,07 га/особу;

Відповідь: 308,6 років; 0,07 га/особу.

Завдання №2

Донецький металургійний район сформувався на півдні України у Донецькій та Луганській областях. Основним чинником розвитку металургії в цьому районі є потужні запаси сировини: залізних руд, флюсових вапняків, вогнетривких глин. Крім того на Донбасі видобувають коксівне вугілля. Концентрація металургійних виробництв у цьому районі обумовлена також великою кількістю трудових ресурсів, потужних ТЕС, ГЕС, АЕС, вигідним транспортно-географічним положенням. Великі металургійні комбінати розміщені у Макіївці, Марганці, Нікополі, Запоріжжі, Харцизьку, Луганську, Краматорську, Стаханові, Кременчуку. Однією з проблем розвитку чорної металургії на Донбасі є екологічна.
Завдання №3

	1 – Перська затока
	3 – Запорізька АЕС
	5 – Шанхай (Китай)
	7 – Індія
	9 – Черапунджі (Індія)

	2 – Санься (Китай)
	4 – Північне море
	6 – Роттердам (Нідерланди)
	8 – Канада
	10 – Нова Гвінея


Завдання №4

	Категорії населення
	Відповіді

	Країни «великої сімки»
	3

	Малі високорозвинені країни Європи
	6

	Країни середнього рівня розвитку
	8

	Переселенські країни
	10

	Нові  індустріальні країни
	5

	Нафтодобувні країни
	9

	Країни «дрібні острови»
	7

	Найменш розвинені країни
	1

	Країни з перехідною економікою
	2

	Країни з плановою економікою
	4


11 клас

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	А
	Б
	Б
	Б
	Г
	В
	А
	Г
	Г
	Б

	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	Г
	В
	В
	А
	Б
	В
	А
	А
	Г

	

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	А
	А
	Г
	Б
	В
	Г
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – Г

2 – В

3 – Б

4 – А
	1 – Г

2 – Д

3 – Б

4 – А
	1 – Г

2 – Б

3 – А

4 – Д


Практичний тур
Завдання №2

«Нарешті учасники нашої експедиції досягли загадкової, таємничої, як і раніше дикої Амазонки. Яким великим був наш інтерес до найдовшої і найповноводнішої річки світу, що несе свої води в Тихий океан!


Наша нечисленна експедиція з неймовірними зусиллями пробиралася крізь непрохідні нетрі незайманого лісу. А яка розмаїтість рослинного світу! От мімоза з ажурними листочками, серед яких видніється граціозна голова жирафа. А яке захоплення викликала в нас найбільша квітка світу – Раффлезія Арнольді.


У заростях біля води ми почули дзижчання й насторожилися, знаючи, що в цих місцях водиться муха цеце. Не затримуючись, ми поспішили далі. Дорогою, неподалік від стежки, побачили носорога.


Після короткочасного привалу ми вирушили далі. Сонце піднімалось усе вище. Ми відчували спрагу від неймовірної сухості повітря. Незабаром хмари заволокли небо й пішов легкий дощ, що мрячить. На щастя, він незабаром закінчився, і ми знову рушили в дорогу. Важко було йти грузьким чорноземом, але думка досягти підніжжя Кіліманджаро підбадьорила нас, і ми не почували втоми. Наступила світла тропічна ніч, і ми зупинилися на привал.»
Завдання №3

	1 – Донецько-Дніпровський
	3 – Кременчук
	5 – хутір Грем’яч
	7-10 – Карпатський, Асканія Нова, Дунайський, Чорноморський

	2 – Запорізька АЕС
	4 – Південний Берег Криму
	6 – гора Берда
	


Завдання №4

	Категорії населення
	Відповіді

	Економічно активне населення
	1, 2, 9, 10

	Не економічно активне населення
	3, 4, 5, 6, 7, 8


